Ypok 11

®yHKUMA pacnpeneneHus criyuYamHbIX

BEeJINYUH




Ona xapakrepuctukm nosegeHmnsa HCB
MCNOSb3YIOT HE BEPOATHOCTb coObITUA P(X=X), a
P(X<x), rae x — HekoTopoe hpukcnpoBaHHoe
yucrno.

Ecnun x nameHsiercs, To nameHsierca n P(X<x), t.e.
P(X<x) aBnsaetca pyHKUMeEMN.

OnpepeneHue. ®yHkyuel pacripedesieHUsI
crly4YauHou BerinduHbIl X Ha3biBaeTcs (PyHKUNA
F(x), 3aparoiaa BepoOATHOCTb TOro, YTo
criydyanHas BenimuuHa X<x, T.e. F(x)= P(X<x).

JT1a PyHKLUUA Ha3bIBaeTCA UHMe2pasibHoU
¢yHKUyuel pacripedesieHuUsl.



IlocTpoeHHe HHTErPAJIBLHOM (PYHKIMM Pacpee/ICHUs.

X X, X, X, .. X

P P, P, P, P,
x<x, F(x)=Px<x)=0
X, <x<x, F(x)=P(x<x,)=P(x=x,)=p,

X, <x<x, F(x)=P(x<x;)=P(x=x)+P(x=x,)=p,+p,

X <x<x F(x)=P(X<x)=p,+p,+..p,_

n-1 —
x2x F(x)=1



3aoaua 1.

NMocTpouTb MHTErpanbHyo PYHKUUIO pacnpegeneHus n ee rpaduk,
MCnorb3ys Tabnmuy NcxoaHbIX AaHHbIX:

X 1 3 4 S I 8
P 011020203 0,1 0,1
x<1l F(x)=0
1<x<3 F(x)=0.1
3<x<4 F(x)=0,1+0,2=0,3
4<x<5 F(x)=0,3+0,2=0.,5
5<x<7 F(x)=0,5+0,3=0.8
7<x<8 F(x)=0,8+0,1=0,9
x=8 F(x)=09+0.1=1




Npachuk (kommynsaTa)
x<1 F(x)=0
1<x<3 F(x)=0,
3<x<4 F(x)=0,1+0,2=03
4<x<5 F(x)=03+02=0,5
3<x<7 F(x)=0,5+03=0,8
— 7<x<8 F(x)=08+0,1=09
x>8 F(x)=09+0,1=1

0,1




Kommynama:

[Mpn yBenuyeHmMn yncna nHTepBanoB U
yBeJIM4YeHUN YNcna BO3MOXHbIX 3HAYEHUN X
cTyrneH4yaTas KpuBas oyaeTt npubnmxarbcs K

NnnaBHOM: <




Ceoiicmea unmezpanvnou ynkyuu pacnpeoeyienHus:

1.0< F(x)<I
2.F(x)—neyovisarowasa, me.P(a <x< B)=F(B)—-F(x)
3. lim F(x)=0; lim F(x)=1

X—>—0 X—>+00

4.P(ax) =0, 20e a0 —omoenvHO 635moe 3HaA4eHUe
Henpepwvigrot CB :éim Pla<x<pB)=F(a)-F(ax)=0

S Pla<x<PB)=Pla<x<p)



3aoaua 2.

dyHKUUA pacnpepeneHna CB 3apaHa

BblpaXeHunem

F(x)=-

(

T
O,npu x < —
o 4
: T 1 T 37
a-sm(x——)+—.npu —<x < —
( 4) 2 i 4 4
RV
I, npu x> —
o 4

Hautu koadhchbuumeHT a; BepoATHOCTbL NonagaHus
3Ha4yeHus CB B nHTepBan (7T : 37?) U NOCTPOUTDL

rpaduk.

4° 4



Pewenue:

RY/4 1

lnpux—TF(x) l=a- sm(x——)+5:1,
.1 1
a-sin—=—, aq=—.
2 2

1 T 1 1 1 1
2. P—<x<— F— F ——sin—+———smn——=—
( )=F(—)— ( ) A =%






ITnomnocms pacnpeoenenusn eepoasmuocmu

Ucnonb3ysa nHterpanbHy0 (OpyHKLUIO
pacnpeaeneHusa TpyaHoO CyaAUTb O
Xapaktepe pacnpegeneHus CB B
HeOOoNbLUON OKPECTHOCTU TOUYKM Ha
YUCIJTOBOU NPAMOM.



Nyctb umeetcsa HCB c nHterpanbHou pyHKLMEN
pacnpegeneHus F(x).

PaccmoTpum BepoATHOCTb nonagaHuma 3HavyeHum CB Ha
y4actok  (x; X+ Ax)

Px< X <x+Ax)=F(x+Ax)— F(x);
onpeoenum 8epoAmHOCHb , KOMOPAs NPUXOOUMCA
HA eOUHUYY ONUHBL 3020 YYACMKA
Px<X<x+Ax) F(x+A)-F(x)

Ax - Ax ’
lim P(x < X <x+ Ax) —im F(x+Ax)— F(x) _
Ax—0 Ax Ax—0 Ax

?




L F(x+ A= F(x)
Ax—0 Ax

=F'(x) = f(x)

AdupepeHyuanbHoU pyHKUuUel pacnpedesieHUst
uJsiu NJIOMHOCMbIO pacripedesieHuUsi Ha3bleaemcsi
rnepeasi NPou3eo0Hasi UHmezpasibHoU yHKUyuUuU
pacripeoesieHusl.



I'pagpuk:

KpuBas pacnpeaeneHus




Ceoiicmea oughgpepenyuanvnou pynkyuu pacnpeoesenusn

1. /{ns nro60o20 x, f(x) = 0;
2.P(ax < x < B)ngf(x)dx;
3. 771 f(x)dx =1

4. F(x)=_xI f()dt;

5. Pl F(x) =1



3aoaua 3.

r

O,x<£,
4
1 . 7T 1 7« 37
Fx)=<—sm(x——)+—,— < x < —,
(%) %2 ( 4) 2 4 4
1,x>3—7t
L 4
O,x<£,
4
Fl(x) = f(3) =4 2cos(x— 5), F < x < 2%
2 4774 4
O,x>3—7r
4




I'paguku:




Peuwiumsv oopammuyro 3adauy: cocmagumos UHmMeZPAabHyHO
¢ynkuyuio pacnpeoenenusn no oughghepenuuanvnoi.

O,x<—£/

il
| T. T 3n
X)=<—CoS(x——),—— < X< —,
J(x) 17 ( 4) A A

O,x>3—ﬂ

4

\.

T ’ |
X <= () 5 _j;Ode = 0;






